



ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ - ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
12^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΤΗΣ 26^{ης} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2015

Στη Λαμία σήμερα Δευτέρα 26 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 1:00 μ.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 8), πραγματοποιήθηκε η 12^η Συνεδρίαση (τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, στην οποία συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 187 έως και 204, ως ακολούθως:

Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κα Ασημίνα Παπαναστασίου, πρότεινε στο Σώμα να συζητηθεί ένα (1) θέμα εμπορίου εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα του θέματος, το οποίο είναι το ακόλουθο:
Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης: «Παράταση ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων στη Λιβαδειά του Δήμου Λεβαδέων το Σάββατο 31 Οκτωβρίου 2015 έως τις 24.00 μ.μ. στα πλαίσια της συνδιοργάνωσης εκδήλωσης από τον Εμπορικό Σύλλογο Λεβαδείας και το Δήμο Λεβαδέων», με εισηγητή τον Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας & Εξυπηρέτησης του Πολίτη κ. Δημήτριο Βουρδάνο.

Απόφαση 187	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, αποδέχεται την πρόταση της Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κας Ασημίνας Παπαναστασίου το ανωτέρω θέμα εμπορίου να εισαχθεί προς συζήτηση ως θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτού, ως λεπτομερώς αναφέρεται στην συνοδευόμενη εισήγηση και επιστολή αυτού.
-------------	--

Ένεκα της απουσίας του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Εξωστρέφειας & Εξυπηρέτησης του Πολίτη κ. Δημητρίου Βουρδάνου λόγω κωλύματος, που γνωστοποίησε στο Σώμα, στην εισήγηση του 1^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης προέβη η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά.

Ε.Η.Δ. Θέμα 1 ^ο	Παράταση ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων στη Λιβαδειά του Δήμου Λεβαδέων το Σάββατο 31 Οκτωβρίου 2015 έως τις 24.00 μ.μ. στα πλαίσια της συνδιοργάνωσης εκδήλωσης από τον Εμπορικό Σύλλογο Λεβαδείας και το Δήμο Λεβαδέων.
Εισηγήτρια	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 188	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την παράταση ωραρίου λειτουργίας των καταστημάτων στη Λιβαδειά του Δήμου Λεβαδέων το Σάββατο 31 Οκτωβρίου 2015 έως τις 24.00 μ.μ. στα πλαίσια της συνδιοργάνωσης εκδήλωσης από τον Εμπορικό Σύλλογο Λεβαδείας και το Δήμο Λεβαδέων.

Θέμα 1 ^ο	Έγκριση για την μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 13ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος, ήτοι την 30 ^η Νοεμβρίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στο Σχηματάρι.
Εισηγήτρια	Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας κα Ασημίνα Δ. Παπαναστασίου
Απόφαση 189	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την μεταβολή του τόπου διεξαγωγής της 13ης Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για την αμέσως επόμενη συνεδρίαση, βάσει του προκαθορισμένου χρονοδιαγράμματος, ήτοι την 30 ^η Νοεμβρίου 2015 ή οποτεδήποτε αυτή ήθελε οριστεί, από τη Λαμία στα Οινόφυτα του Δήμου Τανάγρας.

Θέμα 2°	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Ευρυτανίας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός
Απόφαση 190	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Ευρυτανίας.

Θέμα 3°	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Φθιώτιδας, κατά την χειμερινή περίοδο 2015-2016.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 191	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Φθιώτιδας, κατά την χειμερινή περίοδο 2015-2016.

Θέμα 4°	Ορισμός εκπροσώπων Επιτροπής Πειθαρχικού Συμβουλίου για την επιβολή διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά όργανα των φορέων παροχής συγκοινωνιακού έργου και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων ΠΕ Βοιωτίας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας κα Φανή Παπαθωμά
Απόφαση 192	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει τον ορισμό του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ιωάννη Ταγκαλέγκα, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Μελισσάρη.

Θέμα 5°	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Διοικητικό Συμβούλιο του «Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας - "ΔΙΑΔΡΟΜΗ" ».
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας κ. Κωνσταντίνος Μίχος
Απόφαση 193	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει τον ορισμό του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Ευστάθιου Κάππου, με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Αγγελέτο.

Θέμα 6°	Έγκριση Προγράμματος Καταπολέμησης Κουνουπιών ετών 2016 & 2017.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης κ. Κωνσταντίνος Μπακομήτρος
Απόφαση 194	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει το Πρόγραμμα Καταπολέμησης Κουνουπιών ετών 2016 & 2017.

Θέμα 7°	Εφαρμογή δακοκτονίας σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά τα έτη 2016 και 2017.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης
Απόφαση 195	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει την εφαρμογή δακοκτονίας σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά τα έτη 2016 και 2017.

Θέμα 8°	Γνωμοδότηση επί του Β1 σταδίου της μελέτης «Αξιολόγηση αναθεώρηση και εξειδίκευση του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Χωροταξίας & Περιβάλλοντος κ. Χαράλαμπος Σανιδάς
Απόφαση 196	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την Γνωμοδότηση επί του Β1 σταδίου της μελέτης «Αξιολόγηση αναθεώρηση και εξειδίκευση του Περιφερειακού Πλαισίου Χωροταξικού Σχεδιασμού και Αειφόρου Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, με την ενσωμάτωση των τροποποιήσεων που υποβλήθηκαν και διατυπώθηκαν κατά τη συζήτηση του θέματος.

Θέμα 9 ^ο	Ρύθμιση κυκλοφορίας στην επαρχιακή οδό 1 «Σ.Σ. Λιανοκλαδίου Υπάτης προς Μαυρολιθάρι και 'Αμφισαν διά Κομποτάδων Μεξιατών - Λουτρών Υπάτης, Αργυροχωρίου, Αμαλώτας, Μονής Αγάθωνος και Νεοχωρίου Υπάτης και μετά διακλαδώσεως προς Αμούριον», για κατασκευή τεχνικού άνω διάβασης Σ.Σ.Λιανοκλαδίου.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 197	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει τη ρύθμιση κυκλοφορίας στην επαρχιακή οδό 1 «Σ.Σ. Λιανοκλαδίου Υπάτης προς Μαυρολιθάρι και 'Αμφισαν διά Κομποτάδων Μεξιατών - Λουτρών Υπάτης, Αργυροχωρίου, Αμαλώτας, Μονής Αγάθωνος και Νεοχωρίου Υπάτης και μετά διακλαδώσεως προς Αμούριον», για κατασκευή τεχνικού άνω διάβασης Σ.Σ.Λιανοκλαδίου, με την τροποποίηση που υποβλήθηκε και διατυπώθηκε κατά τη συζήτηση του θέματος.

Θέμα 10 ^ο	Έγκριση τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας (τροπ.03), για το έτος 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 198	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας (τροπ.03), για το έτος 2015, σύμφωνα με τον συνημμένο αναλυτικό πίνακα συνεχιζόμενων - νέων έργων ή μελετών, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 11 ^ο	Έγκριση επικαιροποίησης του χρονοδιαγράμματος της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Μώλου - Αγ. Κωνσταντίνου, για την εκτέλεση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ» και της σύστασης της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 199	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, εγκρίνει α) την επικαιροποίηση του χρονοδιαγράμματος της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Μώλου - Αγίου Κωνσταντίνου, για την εκτέλεση του έργου «ΕΠΙΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΙΚΙΣΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ, ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΚΑΜΕΝΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ» σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης και β) την αντικατάσταση της κας Μαρίας Λεπίδα από την κα Αλεξάνδρα Θειακοδημήτρη, στην Επιτροπή Παρακολούθησης, ως αναπληρώτρια της Προέδρου της Επιτροπής.

Θέμα 12 ^ο	Τροποποίηση της ΣΑΕΠ 066 και εντάξεις νέων έργων.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 200	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την τροποποίηση της ΣΑΕΠ 066 και τις εντάξεις νέων έργων, σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα1 ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 13 ^ο	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 5 ^{ης} Υ.Π.Ε. Θεσσαλίας & Στερεάς για την υλοποίηση του έργου "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ (ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΜΕΣΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ)" και ορισμός μελών για τη στελέχωση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 201	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει ομόφωνα, α) εγκρίνει το συνημμένο σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της 5 ^{ης} Υ.Π.Ε. Θεσσαλίας & Στερεάς για την υλοποίηση του έργου "ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΑΛΙΒΕΡΙΟΥ (ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΑΜΕΣΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ)" και των περιεχομένων σε αυτό όρων, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης, β) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη για την υπογραφή της σύμβασης και των σχετικών εγγράφων της και γ) ορίζει δύο (2) εκπροσώπους της Περιφέρειας (υπαλλήλων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Εύβοιας με τους αναπληρωτές τους) για τη στελέχωση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης (τριμελούς) της Προγραμματικής Σύμβασης, ως ακολούθως: 1. Τον κ.

	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΗΛΙΦΗ ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την κα ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΧΑΤΖΗΠΑΚΟΥ, Αρχιτέκτονα Μηχανικό, Αν. Προϊσταμένη του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος (Τ.Δ.Π.) της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας και 2. Την κα ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΠΑΝΑΓΟΥΛΑΚΗ, Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την κα ΙΩΑΝΝΑ ΚΛΑΡΟΥΔΑ, Χωροτάκτη Μηχανικό, υπάλληλο της Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. Εύβοιας.
--	--

Θέμα 14 ^ο	Έγκριση 4 ^{ης} τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας κ. Ευθύμιος Καραϊσκος
Απόφαση 202	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει την 4 ^η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2015, σύμφωνα με τον συνημμένο αναλυτικό πίνακα συνεχιζόμενων - νέων έργων, ο οποίος αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

Θέμα 15 ^ο	Έγκριση α) της σύναψης δανείου με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (Τ.Π.& Δ.) με σκοπό την αναχρηματοδότηση συναφθέντων δανείων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και β) των όρων του δανείου.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 203	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την σύναψη δανείου συνολικού ποσού 10.097.792,15€ από το Τ.Π.&Δ. με σκοπό την υπαγωγή στην αναχρηματοδότηση προς εξυγίανση των ήδη συναφθέντων δανείων με το Τ.Π.& Δ., με διάρκεια είκοσι πέντε (25) ετών, β) την επιλογή της μεθόδου αναχρηματοδότησης με το κυμαινόμενο επιτόκιο (Β' περίπτωση), γ) την αποδοχή των όρων του δανείου και δ) εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη την υπογραφή της σχετικής σύμβασης του δανείου με το Τ.Π.& Δ. σύμφωνα με τα ανωτέρω κατόπιν της έγκρισης της παρούσας απόφασης από τον Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας - Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα 16 ^ο	9 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2015.
Εισηγητής	Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές
Απόφαση 204	Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει κατά πλειοψηφία, εγκρίνει α) την 9 ^η Τροποποίηση Προϋπολογισμού Έτους 2015, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και β) την συμπληρωματική 9 ^{ης} Τροποποίησης, σύμφωνα με τους συνημμένους πίνακες, οι οποίοι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και μέρος της παρούσας απόφασης.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΣΗΜΙΝΑ Δ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ